

Freier Wolf Алексей Леонидович

НАРЕЧЁННЫЕ



18+

Алексей Леонидович FreierWolf

Нареченные

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=57406227

SelfPub; 2023

Аннотация

Главный герой-изобретатель обручен с девушкой, которую не видел ни разу в своей жизни, но знал, что она из Японии и на год старше его. Всем людям они обязаны говорить, что обручены, хотя даже не знакомы.

Содержание

Эпизод 1	4
Эпизод 2	6
Эпизод 3	9
Эпизод 4	14
Эпизод 5	17
Эпизод 6	24
Эпизод 7	30

Алексей FreierWolf

Нареченные

Эпизод 1

Мои родители купили в этом городе дом и велели чтобы я жил в этом доме и работал, хотя я знал, что на этом настаивала корпорация. Так началась моя жизнь в Японии. Я перевелся в местную старшую школу.

– К нам в класс перевелся новый участник, – объявил учитель.

В класс зашел молодой человек, который по европейским стандартам был красавчик. В Японии для девчонок он был просто супер.

– Меня зовут Чико, фамилия Волков, мои родители купили здесь дом и с этого дня я буду учиться с вами.

– Садись на заднюю парту у окна, – сказал учитель.

На перемене его обступила толпа одноклассников, но он сказал, что не собирается заводить друзей, так как скоро его опять могут перевести в другую школу, потому что родители дипломаты и таскают его везде за собой. К нему сразу пропал интерес у парней, но у девчонок наоборот вырос.

Утром в шкафчике для обуви была куча писем с признаниями. Что с ними делать он не знал. В классе он подошел к

одному парню, который сидел всегда один. Подойдя к нему он представился и спросил, что ему делать. Парень был сильно удивлен, но сказал, что поможет.

– Нужно встретиться с каждой и «отшить», но сделать это нужно аккуратно, чтоб не затронуть чувства девушек.

Чико пригласил каждую девушку на свидание с ним. Он пришел на первое свидание, спустя немного времени к нему подошла девушка, автор одного из писем, и сразу предложила встречаться. Чико подошел к девушке, обнял ее и сказал:

– Я бы с удовольствием, но не могу. Я женат.

– Что? – закричала девушка. Женат? Не может быть!

Чико показал кольцо, еще раз обнял девушку и несильно укусил ее за ушко затем улыбнулся ничего непонимающей девушке, и удалился с первого свидания.

Эпизод 2

На следующий день вся школа знала, что он женат. Многие завидовали ему, многие ненавидели, но всем было интересно что он за человек и почему так рано женился.

– Может по залету? – думали многие ребята.

Чико сидел за партой и смотрел на всех не понимая, что происходит. Вдруг к нему подошел парень, который посоветовал, как себя вести с девушками и сказал:

– Поздравляю, ты теперь изгой, как и я, так что предлагаю дружбу, хотя тебе это не нужно.

– Ладно, – сказал Чико.

– Кстати у нас в школе уже есть человек, который тоже женат.

– Да ладно?

– Да, эта девушка из старшего класса, она очень красивая, но говорят, что ее муж старик.

– Покажешь? – спросил Чико.

– Конечно, пошли, – ответил парень. Кстати, меня зовут Хикато Нори, можно просто Хаки, меня так прозвали в школе и мне это нравится.

– А я Чико.

– Я знаю! – ответил Хаки.

Они поднялись на третий этаж и подошли к 9А классу.

– Вон она сидит, там же где и ты. Она глава учебного со-

вета, поэтому будь с ней аккуратнее.

– Кто это тут ошивается?! Что вам надо малолетки?!

Чико обернулся, перед ним стояли трое парней, один из которых держал за грудки Хаки.

– Отпустили его быстро, а то огребете по полной! – сказал Чико.

Все трое засмеялись.

– Что ты сказал ублюдок?! – крикнул один из них.

– Я считаю до трех и от вас должен след простыть, не рискуйте своим здоровьем! – сказал Чико.

Двое из парней начали обходить Чико с разных сторон.

– Раз! – начал считать Чико.

Краем глаза он увидел, что один парень хочет нанести удар. Чико в прыжке нанес удар по голове одному из обидчиков, а другому локтем вlepил в челюсть. Приземлившись на пол он услышал тяжелые падения двух тел.

– Два! – произнес Чико.

Но перед ним стоял один Хаки, а парень, державший его, бежал по коридору с криком о помощи. Хаки смотрел на Чико удивленными и преданными глазами.

– Как ты это сделал? – спросил Хаки.

– Меня этому научила Лиза.

– Кто это такая и что за странное имя?

– Лиза – это моя подруга. Она родом из России, поэтому такое странное имя.

Вдруг на плечо Чико опустилась чья-то рука. Он маши-

нально схватил ее, но вовремя осознал, что это женская рука. Повернувшись, он увидел Харуко.

– Почему у тебя руки такие холодные? Ты случайно не труп? – попытавшись разрядить обстановку сказал Чико.

– Меня зовут Накамура Харуко. Я глава учебного совета. В нашей школе запрещено драться, но я видела, что вы защищались, поэтому наказывать вас я не буду.

– Божечки мой, какая же ты красивая, когда сердешься, – вдруг случайно произнес свои мысли в слух Чико.

– Вот разведусь со своей женой, возьму тебя замуж, надеюсь ты не простишь? – будто в шутку сказал Чико.

– Против! Я уже замужем! – резко и очень грубо ответила Харуко.

Чико заметил кольцо на ее безымянном пальце.

– Ну тогда ладно, я же тоже женат, – Чико продемонстрировал обручальное кольцо на своей руке.

На этом кольце изображалась половина герба, а вторая была на кольце супруга. Соединив эти кольца можно было поставить печать на тот или иной документ, придав ему юридическую силу.

Эпизод 3

На следующий день Харуко обедала в тени большого дерева, как вдруг услышала:

– О, главная, привет!

Она посмотрела и увидела довольную физиономию Чико.

– Что надо? – сказала Харуко.

– Хочу составить тебе компанию, – ответил Чико.

– Ненужно! Иди отсюда! – холодно сказала Харуко.

– А, ну спасибо, что разрешила, – Чико хлопнулся рядом с Харуко.

– Я сказала иди отсюда! – уже грозно сказала Харуко.

– Успокойся, успокойся, не злись так, а то я всё больше тебя влюбляюсь, – смеясь сказал Чико. А с кем предлагаешь общаться в этой школе? Только мы с тобой женатики.

– Причём здесь это? – уже спокойным и слегка застенчивым голосом сказала Харуко.

– Да не причём. Я просто шел мимо, увидел тебя одну, решил немного развеселить. Да и так, поболтать о том о сём, – опять схитрил Чико. На самом деле он её искал с той самой перемены.

– А что ты ешь? – вдруг спросила Харуко.

– Я ем бутерброды, подруга наготовила, – сказал Чико.

– Подруга? – удивилась Харуко. А жена знает, что у тебя шашни на стороне?

– Мне кажется старухе пофиг, – ответил Чико.

– Старухе? – еще более удивленным голосом спросила Харуко.

– Ну да, она же меня старше, – ответил Чико.

– Ты знаешь, кто твоя жена? – еще более заинтересованно спросила Харуко.

– Конечно знаю, – ответил Чико.

– А я вот не знаю, – вдруг сказала Харуко и резко закрыла ладонью рот.

– Ты что, не знаешь кто твой муж? – хитро спросил Чико.

– Не знаю, – смущенно сказала Харуко. Нас поженили уже давно, но ещё не разу не представляли друг к другу. Мать говорит, что он очень хороший и богатый человек, он всё время работает и у него очень мало свободного времени, а еще он очень добрый, иностранец. Это всё что я знаю про него. – закончила свой рассказ Харуко.

– Богатый, добрый и работающий, тебе повезло. – усмехнулся Чико. А моя пока только учиться.

– Учиться? – удивилась Харуко. Ты сказал, что у тебя старуха.

– Но она старше меня, а значит старуха. – весело сказал Чико.

– Чико, Чико! – раздался откуда-то крик Хаки. Чико приподнялся с травы и увидел, что к нему на всех парах летит Хаки.

– Там, там у входа, – запыхавшись начал рассказ Хаки.

Там девушка небесной красоты с обалденный и превосходными формами ищет тебя. Там уже все парни школы собрались и не только школы. Она на байке приехала!

– Что? – вдруг закричал Чико. Наконец-то!

Чико хотел уже бежать, но вдруг услышал:

– Я с вами. Мне тоже интересно.

– Тогда пошли быстрее! – поторопил ее Чико.

– Что там такое? – чуть не задыхаясь от бега спросила Харуко.

– Сейчас все увидишь. – ответил Чико.

Пройдя сквозь толпу парней и девчонок, Харуко увидела стройную девушку, одетую в обтягивающий черный комбинезон с расстегнутым декольте так, что грудь четвертого размера чуть-чуть была прикрыта. Волосы были длинной до пояса, перед ними стояла просто богиня.

– Лиз, привет, ты что тут стриптиз устраиваешь? – подойдя к ней в плотную и застегнув молнию на груди, спросил Чико.

– Извини. – сказала Лиза, сделав вид, что стесняется.

Чико почувствовал за спиной зловещую ауру. Обернувшись, он увидел всю красную Харуко, Хаки, стоявшего на коленях и целующего толпу парней, готовых его убить.

– Эй, успокойтесь, это просто моя подруга, она пригнала мой байк.

– Это твой байк и твоя подруга? – чуть не в голос спросила толпа.

– У тебя что и права есть? – удивленно спросила Харуко.

– Конечно, они у меня есть с 12 лет.

– Что? – опять открыв рот спросила толпа.

– Ты что, супергерой? – выкрикнул кто-то из толпы.

– Нет, я обычный человек, – ответил Чико. Кстати, Хару-

ко, знакомься, Это Лиза, знакомая, про которую я тебе говорил.

Хаки и Харуко подошли и пожали руку Лизе.

Лиза подошла к Чико и шепнула на ухо:

– Это она?

Чико моргнул глазами, затем прыгнул на байк и сказал:

– Хаки, убери пожалуйста мою сумку, я сегодня больше не появлюсь в школе, соскучился по своему железному другу.

– Другу или подруге? – с ухмылкой спросил кто-то из толпы.

– Как получиться. – ответил Чико и завел байк.

– Так ты хочешь меня обкатать? – садясь сзади на ушко спросила Лиза. Я буду только за.

– Размечталась.

– Фу, какой ты противный. – улыбаясь сказала Лиза.

Садясь сзади, Лиза не отрываясь смотрела на Харуко, затем обняв за талию Чико, прижалась к нему своей грудью, чтоб это видели все.

– Эй, полегче, ты мне своими дынями ребра сломаешь – сказал Чико и дал газу.

Мотоцикл взревел и, оторвавшись от земли передним ко-

лесом, помчался по улице, а толпа осталась стоять с открытыми ртами.

– Что это за гад такой? И жена, и подруга на байке, он что, президент мира? Надо бы ему навалить! – кричала толпа.

– За что вы хотите навалить ему? За то, что его заставили жениться раньше времени? Так меня тоже заставили это сделать, навалайте и мне! – повернувшись к толпе с заплаканными глазами сказала Харуко.

Харуко поймала себя на мысли, что она хочет защищать его от этих криков толпы и осознала, что влюбилась в Чико, хотя знала его всего пару дней.

– Возьми себя в руки, у тебя же есть муж, – подумала Харуко.

Эпизод 4

На следующий день Харуко, выйдя из дома, увидела Чико, сидящего на байке.

– Привет Накамура! – крикнул Чико, садясь на байк. Поехали подвезу.

– И давно ты меня ждёшь? – спросила Харуко. Пойми, я замужем и не собираюсь изменять мужу. – сказала Харуко.

– Я жду тебя минут десять, а про измену здесь никто не говорит. Я живу недалеко и хочу подвезти тебя, когда есть возможность, тем более я своей жене тоже ни разу не изменял и не собираюсь, я соблюдаю договор. – сказал Чико.

Харуко очень удивилась и подошла к байку.

– Только садясь прижимай задницей юбку, чтобы трусиками не светить. – усмехнувшись сказал Чико.

– Без тебя знаю. – сказала Харуко залезая на байк.

Сев сзади и прижавшись к Чико, Харуко почувствовала себя счастливой. Подъехав к школе и поставив байк на стоянку учителей, они пошли к школе, но у входа уже стояли несколько человек и раздавали листовки, в которых призывали игнорировать Чико. В ответ на это Чико засмеялся до колик в животе. Смотря на это Харуко поддержала его смех, после чего спросила:

– Может пообедаем вместе?

– Не вопрос, я сам хотел это предложить. – ответил Чико.

На большой перемене Чико пришел на то же место, где они разошлись на уроки с Харуко.

– Ну и чем тебя сегодня кормит любовница? – с поддевкой спросила Харуко.

– Бутерброды с котлетами. – ответил Чико.

– Что такое котлеты?

– Котлеты – это мясной фарш, обжаренный с луком в виде рыбок без хвоста. Точнее объяснить не могу, лучше попробуй. Лучше Лизы их никто не делает.

Чико протянул Харуко кусок хлеба с котлетой наверху.

– Да, очень вкусно, – откусив, сказала Харуко. Наверное Лиза тебя очень сильно любит, раз готовит такую вкусную еду.

– Она мне жить не дает! Но лучше ее никого нет. Она решила найти мою жену и занять ее место, но как она это хочет сделать не говорит.

– А хочешь попробовать мой обед? – спросила Харуко.

– Я бы с удовольствием, но ведь ты останешься голодной.

– Ешь говорю! – прикрикнула Харуко. Я заранее думала дать попробовать тебе мою еду, чтоб узнать твое мнение, поэтому сегодня взяла обед на нас двоих.

– Ладно, ладно. – засмеялся Чико и взял контейнер с едой.

Попробовав обед Харуко, который ему очень понравился, он с набитым ртом промолвил:

– Я в тебя все больше и больше влюбляюсь.

– Знаешь Чико, – вдруг сказала Харуко. Мне очень нра-

виться один молодой человек, особенно то, как он ведет себя с женщинами, но он о моей симпатии не знает.

– Надеюсь это я тебе нравлюсь. – продолжал смеяться Чико.

– Даже не надейся! – ответила Харуко.

Так продолжалось несколько недель. Харуко все больше и больше нравился Чико.

Эпизод 5

Хаки каждую перемену подходил к Чико и они поболтали обо всякой ерунде. Как-то на перемене Чико увидел сидящую и скучающую девушку.

– Кто это? – спросил Чико.

– Это Куроно Кой, она такой же изгой, как и мы.

– Давай создадим клуб изгоев. – предложил Чико. Эй, Куроно, Вступай в наш клуб! – крикнул Чико.

Девушка повернулась и спросила:

– Какой клуб?

– Клуб изгоев школы.

– Нет такого клуба. – ответила девушка.

– А если бы был?

Девушка немного подумала и сказала:

– Скорее всего я бы вступила.

– Всё, решено, иду подавать заявку. Ты будешь главой Хаки, а Куроно замом. Ты согласна? – спросила Чико.

Куроно улыбнулась и сказала:

– Ну попробуй.

Через 2 часа они стояли у своей новой комнаты.

– Как это у тебя получилось? – удивленно спросила Куроно.

– У меня родители дипломаты. Все оказалось проще пареной репы. – ответил Чико.

– Какие-то странные у тебя фразеологизмы, но прикольные. – сказал Хаки.

Прибрав в комнате, Чико решил, что в комнату нужно побольше оборудования и позвонил Лизе. Через час, остановившиеся в школе ученики видели, как в одну из клубных комнат заносили две огромные плазмы, кофейный автомат и гору всяких коробок.

Утром вся школа гудела о том, что создан новый клуб и туда никого не принимают. Для учеников там был бесплатный кофе, а также игры на приставке. В обед над комнатой вывесили табличку "клуб изгоев".

– Харуко, зайдём к нам? – спросил Чико. Мы открыли свой клуб.

Зайдя в комнату, у Харуко отвисла челюсть.

– Где вы всё это взяли? Какой у вас бюджет? Такого ни в одной школе нет! У вас что, даже караоке есть? – сев на кожаное кресло продолжала удивляться Харуко. Да сюда вся школа запишется.

– Нет! Здесь закрытый клуб, только для изгоев общества. Мы составили список: у нас около 10 человек, пока им отправили приглашение.

В комнату постучали.

– Да, заходите, – крикнул Хаки.

В комнату зашло двое парней и девушка.

– Мы получили приглашение и решили вступить в клуб.

– Харуко, а ты не хочешь вступить в клуб? – спросил Чи-

ко.

– Нет, у меня много работы в студенческом совете, но если разрешите, то буду просто иногда заходить. – улыбнувшись ответила Харуко.

К концу недели все, кому было отправлено приглашение, вступили в клуб, но нашлось еще четыре человека, которым нужна была помощь клуба. В классах они были серыми мышками, но находясь в клубе среди своих сразу веселели. Уже через 2 недели в клубе находились десять парней и восемь девушек.

После школы все веселились в комнате. Вдруг Чико предложил поехать всем вместе на море. Все были за.

– Ну тогда в субботу собираемся около школы. – сказал Чико.

– А мы разве не на поезде? – спросил Хаки.

– Зачем на поезде, у меня есть знакомый, у которого есть большой автобус, мы там все прекрасно поместимся! – Чико ехидно улыбнулся.

– У меня сестра никогда не была на море, можно ее с собой взять? – поинтересовалась Куроно.

– В автобусе сорок мест, так что берите кого хотите.

– Я с вами! – вдруг за спиной Чико раздался голос Харуко.

– Ну куда же без нашей главы. – съязвил Чико и засмеялся.

Выходные удались на славу, многие взяли братьев и сестёр, все веселились и радовались. Чико не отрывал глаз от Харуко, она была прекрасна!

– А ты почему не купаешься? – спросила Харуко, подходя к Чико. И почему в футболке?

– Мне нельзя загорать, всё тело покроется язвами. – соврал Чико, ведь на самом деле всё его тело было покрыто шрамами от не удавшийся экспериментов.

– Да уж, не повезло тебе с болезнью. – сказала Харуко. Помнишь, я тебе говорила, что мне нравится один парень? – спросила Харуко.

– Помню. – ответил Чико.

– Так вот, чтобы ты посоветовал? Я боюсь, что он не будет дружить с женатой девушкой? – смущенно спросила Харуко.

– Дак разведись! – весело ответил Чико.

– Разве можно? – спросила Харуко.

– А почему нет. – ответил Чико.

– А ты почему не разводишься? – сказала Харуко.

– Я никуда не тороплюсь, да и мне очень удобно отбиваться от навязчивых девчонок. – улыбчиво ответил Чико.

– Понятно. – задумалась Харуко. А ты можешь мне помочь в разводе?

– Без проблем, я договорюсь с матерью она сто процентов поможет. А ты разве не хочешь узнать кто твой муж? – спросил Чико.

– Я его не знаю и не хочу знать, а вдруг я его не смогу полюбить и всю жизнь буду маяться, как последние пять лет. – сказала Харуко.

– Хорошо! Я узнаю всё и скажу тебе. – ответил Чико.

– Спасибо. – сказала Харуко и пошла купаться дальше.

В понедельник, подойдя к обувному шкафчику, Чико удивлённо увидел, что он доверху забит любовными письмами. Собрав все в пакет, он притащил их в клубную комнату. Там была только Куроно.

– Как ты думаешь, что мне делать с этим? – спросил Чико.

– В школе новый фетиш: девушки, которых ты кусал за ухо, забирают волосы и открывают это ушко, за которое ты кусал укуси меня тоже. Сейчас это модно! – сказала Куроно и оголила ухо.

Чико подошёл и укусил.

– Ай! Больно же! – закричала Куроно. Других ты чуть слабже кусал.

– Ну ты же мне друг, вот я тебя и укусил по дружбе. – засмеялся Чико.

– Хороший друг. – ответила Куроно и приготовленными заколками начала оголять ушко.

– Ты так и не сказала, что мне делать с этими письмами. – сказал Чико.

– Да забудь про них, им нужен только твой укус, чтобы не отставать от моды.– сказала Куроно и пошла в класс.

Закрыв кабинет, Чико тоже поплелся в класс. По дороге он увидел Харуко:

– Харуко, подожди! – крикнул Чико. Вот бумаги на развод, ты должна их заполнить и вернуть кольцо, но прежде чем это сделать, подумай, что скажут твои родные. моя мать

сказала, что поможет. – грустно сказал Чико.

– Я уже всё решила! Спасибо. – Харуко забрала документы и ушла в класс.

Немного постояв, Чико пошёл в класс. На большой перемене Харуко принесла заполненные документы и отдала кольцо. Чико вздохнул:

– Ну что, твоё решение.

После обеда Чико в школе уже не появлялся.

Прошло два дня, а Чико всё не было и не было. Утром, там, где всегда стоял байк Чико, стояла спортивная машина новой модели. Даже учителя подошли и рассматривали машину. Все гадали, чья это машина. Чико сидел в клубной комнате и медленно пил кофе. В комнату залетел Хаки:

– Давно не виделись! – весело сказал Хаки. Видел тачку на стоянке?

Вдруг лицо Хаки изменилось.

– Только не говори, что это твоя! – вопросительно крикнул Хаки.

– Хорошо, не скажу. – улыбнулся Чико.

В комнату вошла Харуко.

– Я слышала, что ты здесь. Где шатался эти два дня? – спросила Харуко.

– По делам пришлось отлучиться. – ответил Чико.

– А где байк? – продолжала расспрашивать Харуко.

– Мать забрала, кстати из-за твоего дела в счёт оплаты за труды. – сказал Чико и достал бумаги о разводе. Вот, держи

теперь ты свободна.

У Харуко выступили слёзы. Она подошла к Чико, забрала бумаги и вышла из комнаты.

– Кстати, где твоё кольцо? – вдруг спросил Хаки. Понимаешь тут такое дело-задумавшись сказал я.

– Да-да-да, она была моей женой. – сказал Чико удивленному хаки. Кстати, мы не были женаты, просто помолвлены!

Эпизод 6

Придя после школы домой, Харуко увидела плачущую мать. Отец поднялся и, не сказав ни слова, вышел из комнаты.

– Что случилось? – спросила Харуко.

– Мы получили уведомление о расторжении брака. Дочка, что ты наделала? – плача спросила мать. Мы так гордились тобой, думали что ты войдёшь в эту семью и наши семьи объединятся.

– Конечно, парень младше тебя, но он хороший. – продолжала мать.

– Младше меня? – удивилась Харуко.

– Так ты не догадалась кто он? Мы конечно просили его не говорить тебе, значит он сдержал обещание. – вытирая слёзы сказала мать. Ты сама попросила его о разводе и отдала кольцо с печатью.

У Харуко подкосились ноги.

– Но на его кольце не было печати. – сидя на полу сказала Харуко.

– Была, просто он носил кольцо печатью к ладони. – ответила мать.

– Что я наделала! Я же развелась чтобы быть с ним! – плача ответила Харуко.

– Что? – удивлённо спросила мать. Это всё из-за него? Это

мы виноваты! Надо было тебе всё рассказать! Ну мы что-нибудь придумаем. – сказала мать.

Харуко проревела всю ночь. На следующий день она с самого утра влетела в класс Чико и прямо от дверей начала на него орать:

– Почему?! Почему ты не сказал, что ты мой муж?

В классе сразу стало тихо.

– Меня попросили не говорить, да и чтобы это могло изменить? Ведь у тебя есть человек, которого ты любишь. – ответил удивлённо Чико.

– Я в тебя влюблена дурак, думала, что отобью тебя у твоей жены.

– Вот это сюжет. – сказал Хаки.

– Верни всё как было! – продолжала Харуко, подойдя к Чико.

– Наверное уже не смогу. – ответил Чико.

Харуко уткнулась головой в плечо Чико и заплакала, затем резко развернувшись убежала.

– Так что, значит Чико теперь свободен? – крикнул кто-то из класса.

– Засылайте сватов! – весело ответил Чико и вышел из класса.

До конца дня Чико больше не появлялся, да и на следующий день его не было.

Прошло две недели. Чико так и не показывался. Харуко беспокоилась за Чико и решила сходить к нему домой. Дверь

открыла Лиза.

– Привет. – сказала Харуко.

– А, бывшая, заходи. – ответила Лиза.

Харуко зашла в дом.

– Чай будешь? – спросила Лиза.

– Да, не откажусь. А где Чико? – спросила Харуко.

– Не знаю. – соврала Лиза.

Она знала, что он сейчас в частном госпитале. После проведения очередного теста что-то пошло не так. Двигатель взорвался и мелкими частицами сильно рассекло спину Чико. Также насквозь пробило плечо. Ранения были серьёзными, он потерял много крови. Лиза еле успела его спасти.

Харуко рассматривала дипломы, висевшие на стене. Вдруг ей на глаза попался красный диплом об окончании школы.

– Это что? – спросила Харуко.

– Ты что, читать не умеешь? – ответила Лиза.

– Когда он успел закончить школу да еще и с красным дипломом? – удивлённо спросила Харуко.

– Дай вспомню. Наверное около двух лет назад. Он всё сдал экстерном, месяц назад он закончил университет, также с красным дипломом. – улыбаясь говорит Лиза.

– А где его комната? – вдруг спросила Харуко.

– Не его, а наша! – уже более серьёзно ответила Лиза.

– Зачем ты так? Ты ведь знаешь, что я люблю его, и почему ты так сильно к нему привязалась? – чуть не плача спро-

сила Харуко.

– Он спас моего брата, заплатив невысказанную цену. Я ему буду благодарна до конца своей жизни!

– От чего спас?

– Мой брат игрок, – начала рассказ Лиза. Он задолжал огромную сумму денег, заняв у нескольких серьезных людей. Его уже грозились убить, меня хотели сделать проституткой, а также мы бы не увидели больше своих родителей. Узнав это, я сидела и плакала в парке. Мимо проходил Чико со своей девушкой. Да, он был влюблен в одну девчонку, хотя был обручен с тобой. Он подошел и спросил, чем он может помочь. Мне было всё равно кто нам поможет. Я ему все рассказала. Он, немного подумав, спросил сколько осталось времени. Я сказала, что до завтрашнего вечера. Он узнал какую сумму надо, немного подумал и предложил увидеться утром. Я так и сделала. Утром я была в этом же парке на этом же месте с братом. Хоть надежды и не было, да и парень был очень молодой, мы его дождались. Затем пошли к тем людям. С первым рассчитались быстро. Второй всё время ставил какие-то условия, в итоге Чико пришлось ещё выложить большую сумму. Мой брат всё время бубнил, что больше не будет играть, что всё отработает, но я знала, что такую сумму ему нет отработать никогда. На радостях, что всё получилось, мы обнялись с Чико, обменялись адресами и ушли с братом домой. Лишь через три недели отец продал свой старый автомобиль. Я с радостью побежала от-

давать хоть небольшую сумму Чико. Я бежала по парку, как вдруг увидела брата с девушкой Чико. Они весело болтали и обнимались. Подойдя к дому Чико, я не знала, рассказать ему или нет. Я позвонила в дверь. Мне открыл осунувшийся и похудевший парень. Я его даже не сразу узнала. Он поздоровался, сказал будь как дома. Ему нужно было закончить какие-то дела.

Я зашла на кухню, хотела поставить чайник, но ни чая, ни сахара я не нашла. На столе была только заварная лапша, разделенный на четыре части. Я тут же схватила запасные ключи, висевшего у двери, и побежала в ближайший магазин. Набрав продуктов, я вернулась. Чико не ожидал меня снова увидеть и был сильно удивлён. Я приготовила несколько котлет и, положив их на хлеб, дала ему. С тех пор он постоянно их просит приготовить, а я решила быть всегда рядом с ним, чего бы это ни стоило. Таких людей на планете по пальцам пересчитать можно. – закончила рассказ Лиза.

– Я не отдам его тебе! – сказала Харуко и встала.

– Уже отдала.

Харуко, стиснув зубы и сжав кулаки, сказала:

– Он тебя не любит!

– Я знаю. – ответила Лиза. Но я ему нравлюсь.

Харуко быстро пошла к выходу, как вдруг остановилась и спросила Лизу:

– А почему он закончил школу давно, но до сих пор в неё ходит и учиться там средненько?

– Ему просто интересно. Да и ты там была. – ответила Лиза и закрыла дверь.

Эпизод 7

Прошла неделя после разговора Харуко с Лизой, а вестей о Чико так и не было. Но в один прекрасный день все тот-же шикарный спортивный автомобиль опять появился у школы. Увидев машину, Хаки побежал в клубную комнату, там, развалившись на кресле, сидел Чико и попивал кофе.

– Как же круто вернуться. – сказал он.

– Друг, ты куда пропал, о тебе тут все беспокоились, Харуко вообще места себе не находила. Каждый день заходит сюда, надеясь что ты объявился. Еще мы двоих приняли в наш клуб, ты не против? – спросил Хаки.

– Я то тут причем, ты же начальник нашего клуба.

– О, Чико, привет, и на долго ты к нам заскочил? – спросила пришедшая Куроно.

– А что, меня уже исключили из этого клуба?

– Боже упаси, нет конечно! – замахал руками Хаки.

– Кстати, теперь наш клуб самый популярный в школе. К нам хотят попасть больше половины учащихся! – с гордостью сказал Хаки.

Выйдя из комнаты и направившись в класс, Чико услышал сзади грозный голос Харуко:

– Ну и где тебя носило столько времени?

Обернувшись, он увидел злое лицо Харуко.

– Я же чуть с ума не сошла! Думаешь развелся со мной,

значит все кончено? Не выйдет!

– Да я просто по моложе хотел найти. – смеясь сказал Чико.

– Перестань называть меня старухой! – закричала Харуко и со всей силы ударила Чико сумкой по спине.

– Ты что делаешь? Больно же! – сдерживая боль произнес Чико.

– Ничего, перетерпишь, я же терпела, и мне было намного больней! – обиженно сказала Харуко и ушла.

Чико вдруг упал на колени и по его ладони тоненько струей побежала кровь.

– Что с тобой? – заволновался Хаки.

Увидев кровь он бросил сумку, схватил Чико и со всех сил бросился в медицинский пункт. Он был не далеко, поэтому никто не заметил этого происшествия.

В мед пункте Хаки, увидев окровавленное тело, чуть не потерял рассудок, но смог взять себя в руки и выйти. По пути в класс он затирал следы крови, оставленные Чико, чтобы никто не увидел.

Харуко сидела в классе и дожидалась большой перемены, чтобы поговорить с Чико наедине. Вдруг она услышала разговор двух девчонок. Одна рассказывала, что опоздала на урок и видела, как ко входу подъехала скорая. Ей стало интересно, за кем же приехала скорая в начале учебного дня. Она стала слушать дальше. Разговор шел о том, что двое врачей на носилках несли человека под белой окровавленной про-

стыней. Они быстро погрузили тело в машину и уехали.

В груди у Харуко что-то сжалось, она бросилась к классу Чико. Рядом с дверью сидел Хаки и о чем-то думал.

– Хаки! – резко и громко крикнула Харуко, от чего у Хаки из рук выпал окровавленный платок.

– Что случилось? Где Чико? – закричала тревожным голосом Харуко.

– Он просил не говорить.

– Это его кровь? Где он? Отвечай! – орала Харуко.

– Последний раз я его видел в мед пункте. – растерянно ответил Хаки.

Харуко бросилась к мед пункту. Там медсестра вытирала с пола кровь, а на стуле лежал пиджак и окровавленная рубашка.

– Что случилось? – с трудом выдавила из себя этот вопрос Харуко.

– Не знаю, но у него открылись раны, швы разошлись, я сделала все, что могла.

– Он живой? – ноги Харуко подкосились.

– До приезда скорой держался, потом потерял сознание.

Харуко взяла одежду со стула, из кармана пиджака выпало то самое кольцо, которое она отдала Чико.

– Я его бывшая жена, я заберу одежду. – подняв с пола кольцо, сказала Харуко.

– Да, конечно, я слышала про вас. – ответила медсестра.

Харуко поняла, что это из-за нее у Чико пошла кровь.

Забыв про учебу она пошла домой. Там, покопавшись по

карманам одежды Чико, она нашла второе кольцо и сложила их вместе так, чтоб получился герб. Она подошла к отцу и сказала:

– Я выйду за него замуж! – и показала герб.

– Давно бы так! – сказал отец и взял телефон.

Уже к вечеру они были официально женаты, хотя Чико все еще находился в больнице в бессознательном состоянии.

Когда Чико пришел в себя, оглядевшись он увидела Харуко.

– Очнулся любимый. – весело и тепло сказала Харуко. Можешь нас поздравить! Теперь мы муж и жена, вот твое кольцо, свое я уже одела!

– Я что в аду? – вдруг спросил Чико.

– Ты сейчас опять сумкой получишь! – зло, и в то же время нежно, сказала Харуко. Между прочим, я взяла твою фамилию, так что будь благодарен! Кстати, я переехала к тебе в теперь уже нашу комнату. – посмотрев куда-то в сторону сказала Харуко.

Посмотрев туда же, Чико увидел Лизу.

– Лиз, дай телефон. – попросил Чико.

Лиза протянула телефон. Набрав номер, Чико дождался ответа и сказал:

– Мам, ты мне ничего вернуть не хочешь? Завтра чтобы был в гараже! За что? За не компетентность! – и положил трубку.

Через неделю он вернулся домой, где за ним уже ухаживали.

вали уже две женщины, а что было дальше, я расскажу вам в следующий раз...